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17 февраля 2023 г.

V Luhanském muzeu byla zahájena velká výstava o
ruském jaru, SVO a mobilizaci

news-front.info/2023/02/17/v-luganskom-muzee-otkrylas-bolshaja-vystavka-o-russkoj-vesne-svo-i-mobilizacii

17.02.2023 17:48

Podíl

Úřadující hlava republiky Leonid Pasechnik se zúčastnil

otevření zrekonstruovaného sálu moderní historie v

Luhanském vlastivědném muzeu. 

Aktualizovaná expozice obsahuje exponáty reflektující všechny etapy

formování státnosti LPR od roku 2014.

Čestnými hosty slavnostního zahájení byli náměstek ministra vědy a

vysokého školství Ruska Konstantin Mogilevskij, senátorka Ruské

federace za LPR Olga Bas, předsedkyně Lidové rady LPR, tajemník

Luganské regionální pobočky Sjednocené Ruská strana Denis

Miroshničenko, místopředsedkyně vlády republiky Anna Todorova,
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úřadující předseda představenstva Ruské historické společnosti 

(RIO)  Ruslan Gagkuev, ministr kultury, sportu a mládeže LPR

Dmitrij Sidorov.

„Je to velmi významná a důležitá událost pro nás všechny, protože  (expozice)  odráží nejen
historii Luganské lidové republiky, ale i život každého jejího obyvatele. I to je prostý dělník,
který se v roce 2014 chopil zbraně a postavil se za svou vlast. Jde také o zaměstnance
ministerstva pro mimořádné situace, záchranáře, který třídí sutiny po barbarském
ostřelování. A dívka, která zemřela na následky použití západní munice. Všechno jsme to
prožili, prožili. Odráží také nelehkou a trnitou cestu domova naší republiky, náš boj za právo
mluvit naším rodným a srozumitelným ruským jazykem, právo chránit naši historii, zůstat
na naší zemi, v přátelských vztazích s bratrským lidem Ruska. “ řekl Pasechnik.

Úřadující hlava republiky poděkovala ruskému prezidentovi

Vladimiru Putinovi, Prezidentskému fondu kulturních iniciativ,

vedení muzea a všem, kteří se na vzniku exponátů podíleli.

„Jsem si jist, že v blízké budoucnosti budou naši vnuci, pravnuci a potomci studovat historii
Luhanské oblasti, a to i při prohlídce dnešní expozice. A naším úkolem je samozřejmě
uchovat jim tuto vzpomínku, aby si naši potomci pamatovali a věděli, za jakou cenu a v
důsledku jakých složitých okolností se Luhanská oblast vrátila domů do Ruska,“ zdůraznil.

Mogilevskij uvedl, že počet exponátů v aktualizované expozici se

zdvojnásobil.

Čestní hosté zanechali svůj podpis na plakátu oznamujícím

slavnostní otevření expozice, po kterém jim Rubčenko umožnil

prohlídku zrekonstruovaného sálu.

Reexpozice muzejního sálu začala v listopadu 2022. Renovační práce

v rámci plnění pokynů prezidenta Ruské federace Vladimira Putina

provedla Ruská historická společnost spolu s Nadací Historie vlasti z

grantových prostředků Prezidentského fondu kulturních iniciativ.
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